

sengled
SOLO

User Manual

S21-U25 / S21-U35 LED Lamp



Color Changing LED +
Bluetooth Loudspeaker



Features

- Easy to install. Twist into standard socket and bring a spectrum of light and sound to any room.
- Premium sound. Higher volume, richer and deeper bass sound effect thanks to 1.58" High fidelity loudspeaker.
- Party on! Sync the LED lights with bulb speaker to create the right ambiance for every enjoyable moment, with family and friends.
- App control. Independent dimming and volume control. Suit the mood or home decor with 16 million colors and five preset patterns.
- Sleep assistant. Fall asleep with soft music and relaxing light with simple app setting.

Box Contents

- Solo Color Plus Bulb×1
- User Manual
- Quickstart Guide
- Limited Written Express Warranty

Product Specifications

- Model Number: S21-U25 (E27) / S21-U35 (B22)
- Power Supply: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 135 mA
- Lamp Socket: E27 / B22
- Power Consumption: 7 W (Rated), 11 W (LED + Speaker)
- Operating Temperature: -20 °C (-4 °F) - +35 °C (+95 °F)
- Housing Colour: White
- Dimensions: 123 mm (H) x Φ 66 mm (Dia.)
- Net Weight: 240 g (approx.)

LED

- Brightness: 550 lumens
- Colour Temperature: 2700 K - Warm White
- Colour Rendering Index: > 80
- Color: 16 million colors
- Beam Angle: 280 degrees

Audio

- Loudspeaker Power: 3 Watts (Rated) @ 4 ohms
- 1.58" Full Range High Fidelity Loudspeaker
- Frequency Response: 160 Hz - 20 kHz
- Bluetooth Standard: BT 3.0 & BLE 4.0
- Bluetooth Profiles: EDR, A2DP, GAP, GATT etc.
- Bluetooth Transmitter Power: 4 dBm, 10 meters[†] (near line of sight, without any hindrance)

† Actual transmitter power will vary with network conditions and environmental factors, including volume of network traffic, radio interference, building materials and construction, and network overhead, lower actual wireless transmission quality, variable maximum range of 5-10 meters is recommended for different environments.

IIINSTALLATION INSTRUCTIONS

WARNING - TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE THE BACK COVER OR TAKE APART. THERE ARE NO SERVICEABLE PARTS INSIDE.

- Please review the Quick Start Guide for instructions to install the Solo.
- For more information, please visit Sengled official website: <https://www.sengled.com/support>. Or contact Sengled customer service for help.

IIIMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS



- Read and keep these safety instructions.
- Heed all warnings contained within these instructions.
- Please follow all user manual instructions when installing the product.
- Only clean Sengled products with a dry towel.
- Do NOT intentionally wet or submerge this product in any water source.
- Do not install the product near any heat sources, such as radiators, stoves, heat registers or other equipment that produce heat.
- Ensure that the product is stable and secured in place during installation.
- To reduce the risk of electric shock, do NOT disassemble. There are no serviceable parts inside.
- To prevent product failure, the bulb should only be installed in operating environments ranging between -4 degrees Fahrenheit and +95 degrees Fahrenheit (-20 degrees Celsius and +35 degrees Celsius).
- Do not block ventilation openings on the product, as shown below.
- Never push any objects into the openings or slots on the product. Doing so may create an electric shock or fire hazard.



- Do not put anything within 6 inches of light bulb socket while powered on.
- To prevent unwanted damage, unscrew the product from its power source during storms.
- Only use accessories specifically recommended by the manufacturer.
- Refer all servicing issues to a qualified Sengled service technician. Servicing is required when:
 - 1) The product has been damaged in any way;
 - 2) Objects have fallen into the product;
 - 3) The product is not operating normally.
- This product can be hot and should not be touched without being careful.

CAUTION:

- NOT FOR USE IN EMERGENCY LIGHTING.
- RISK OF ELECTRIC SHOCK - DO NOT DISASSEMBLE.
- ENSURE FIXTURE CAN SUPPORT ADDED WEIGHT OF BULB.
- SOLO COLOR PLUS IS A STANDALONE PRODUCT AND CANNOT CONNECT TO OTHER SOLO OR PULSE BULBS.
- DO NOT USE WITH DIMMERS. SOFTWARE PROVIDES DIMMING CONTROL.

Europe - EU Declaration of Conformity

Sengled Optoelectronics Co., Ltd., hereby declares that this Sengled: LED + Wireless Speaker Bulb with Model Number of S21-U25 / S21-U35 is in compliance with the essential requirements of the RED 2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, and the Low Voltage Directive 2014/35/EU.

Conformity was assessed using a Technical Construction File. Compliance with these directives implies conformity to harmonized European standards that are noted in the EU Declaration of Conformity.

A copy of the European Union CE marking "Declaration of Conformity" may be obtained at the website: <http://eu.sengled.com/doc>

Radiation Exposure Statement

This equipment complies with EU radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body. Intended for indoor use only in all EU member states, EFTA states, and Switzerland.

Warranty Information

Warranty statement

For this product, the manufacturer grants a warranty of 2 years for workmanship and material.

Warranty repairs may be performed exclusively by an authorised customer service. The original sales receipt has to be enclosed as proof. Excluded from this warranty are: normal wear and tear, alterations, rework, damage as a result of carelessness, outside influence, areas of application for which the product is not intended, or products that have been dismantled completely or partially.

Correct disposal of this product



In the EU, this symbol points out that this product must not be disposed of with domestic waste. Old appliances contain valuable recyclable materials which should be recycled in order not to cause damage to the environment and/or human health through unregulated waste disposal. For that reason, please dispose of old appliances through suitable collection systems or send the appliance to the place where you purchased it for disposal. They will then recycle the materials contained in the appliance.

© 2017 Sengled, Incorporated. All rights reserved. Sengled is a trademark of Sengled, Incorporated, registered in the United States and other countries. Specifications are subject to change without notice. Other trademarks and trade names are the property of their respective owners.

sengled

Funktionen

- Einfache Montage. Schrauben Sie das Leuchtmittel in eine handelsübliche Lampenfassung und erleben Sie Licht und Sound in jedem Zimmer.
- Premium-Sound. Höhere Lautstärke, sattere und tiefere Bässe dank 1,58" HiFi-Lautsprecher.
- Die Party kann losgehen! Synchronisieren Sie die LED-Lampen mit dem Lautsprecher des Leuchtmittels und schaffen Sie das richtige Ambiente zur Entspannung mit Familie und Freunden.
- App-Steuerung. Unabhängiges Dimmen und Regeln der Lautstärke. Wählen Sie aus 16 Millionen Farben und fünf voreingestellten Mustern, um die Stimmung an Ihre Einrichtung anzupassen.
- Einschlaf-Assistent. Schlafen Sie mit leiser Musik und entspannendem Licht ein. Die Einstellung kann ganz einfach über die App vorgenommen werden.

Verpackungsinhalt

- Solo Color Plus Lampe x1
- Kurzanleitung
- Bedienungsanleitung
- Eingeschränkte Herstellergarantie

Produkteigenschaften

- Modellnummer: S21-U25 (E27) / S21-U35 (B22)
- Stromversorgung: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 135 mA
- Fassung: E27 / B22
- Leistungsaufnahme: 7 W (Nennleistung), 11 W (LED + Lautsprecher)
- Einsatztemperatur: -20 °C (-4 °F) - +35 °C (+95 °F)
- Gehäusefarbe: Weiß
- Abmessungen: 123 mm (H) x Φ 66 mm (Durchm.)
- Nettogewicht: ca. 240 g

LED

- Helligkeit: 550 Lumens
- Farbtemperatur: 2700 K - warmweiß
- Farbwiedergabeindex: > 80
- Farbe: 16 Millionen Farben
- Strahlwinkel: 280 Grad

Audio

- Lautsprecher: 3 Watt (Nennleistung) @ 4 Ohm
- 1,58" Hi-Fi-Breitbandlautsprecher
- Frequenzgang: 160 Hz - 20 kHz
- Bluetooth Standard: BT 3.0 & BLE 4.0
- Bluetooth Profile: EDR, A2DP, GAP, GATT usw.

- Bluetooth-Sendeleistung: 4 dBm, 10 Meter[†] (in der Nähe der Sichtlinie ohne Hindernisse)

[†] Die maximale Sendeleistung ist von Umwelteinflüssen und den aktuellen Netzwerkbedingungen abhängig. Das Volumen des Datenverkehrs im Netzwerk, Funkstörungen, dämpfende Materialien und die Bauweise des Gebäudes, die Netzwerkbelastung und eine geringere tatsächliche Qualität der kabellosen Datenübertragung können die maximale Reichweite herabsetzen. Eine maximale Entfernung von 5-10 Metern wird empfohlen.

INSTALLATIONSANWEISUNGEN

WARNUNG - GEHÄUSERÜCKSEITE NICHT ENTFERNEN ODER PRODUKT ÖFFNEN. ES BESTEHT DIE GEFAHR EINES STROMSCHLAGS. IM INNEREN DES GERÄTS BEFINDEN SICH KEINE TEILE, DIE VOM NUTZER GEWARTET ODER REPARIERT WERDEN KÖNNEN.

- Lesen Sie die Kurzanleitung für weitere Anweisungen zur Installation der Solo.
- Weitere Informationen erhalten Sie auf der offiziellen Sengled Website: <https://www.sengled.com/support>. Oder wenden Sie sich an den Sengled Kundenservice für weitere Unterstützung.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE



- Lesen Sie die Sicherheitshinweise und bewahren Sie auf.
- Beachten Sie alle Warnhinweise in dieser Anleitung.
- Befolgen Sie bei der Installation alle Anweisungen in der Bedienungsanleitung.
- Reinigen Sie Sengled Produkte ausschließlich mit einem trockenen Tuch.
- Lassen Sie dieses Produkt NICHT absichtlich nass werden und bringen Sie es NICHT mit Flüssigkeiten in Kontakt.
- Installieren Sie das Produkt NICHT in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, Öfen, Wärmespeichern oder anderen Geräten, die Hitze erzeugen.
- Stellen Sie bei der Installation sicher, dass das Produkt stabil und sicher befestigt ist.
- Öffnen Sie das Produkt NICHT. Es besteht die Gefahr eines Stromschlags. Im Inneren des Geräts befinden sich keine Teile, die vom Nutzer gewartet oder repariert werden können.
- Um Fehlfunktionen zu vermeiden, sollte das Leuchtmittel nur bei Temperaturen zwischen -20 °C und +35 °C betrieben werden.
- Verschließen Sie niemals die Belüftungsöffnungen des Produkts, wie unten dargestellt.



- Stecken Sie keine Gegenstände in die Öffnungen oder Schlitze des Gehäuses. Es besteht Brandgefahr oder die Gefahr eines Stromschlags.
- Halten Sie im eingeschalteten Zustand einen Abstand von mindestens 15 cm zum Leuchtmittel ein.
- Um Schäden zu vermeiden, schrauben Sie das Produkt bei Gewittern aus der Lampenfassung.
- Verwenden Sie ausschließlich vom Hersteller empfohlenes Zubehör.
- Lassen Sie sämtliche Reparaturarbeiten von einem qualifizierten Sengled Servicetechniker durchführen. Wartungsarbeiten sind erforderlich, wenn:
 - 1) Das Produkt in irgendeiner Weise beschädigt ist;
 - 2) Ein Gegenstand in der Produkt gelangt ist;
 - 3) Das Produkt nicht ordnungsgemäß arbeitet.
- Dieses Produkt kann heiß werden und sollte nur mit großer Vorsicht angefasst werden.

ACHTUNG:

- NICHT FÜR NOTBELEUCHTUNG GEEIGNET.
- GEFAHR EINES STROMSCHLAGS – NICHT ÖFFNEN.
- ACHTEN SIE DARAUF, DASS DIE LAMPENFASSUNG UND DIE LEUCHE FÜR DAS GEWICHT DES LEUCHTMITTELS GEEIGNET IST.
- SOLO COLOR PLUS IST EIN EIGENSTÄNDIGES PRODUKT UND KANN NICHT MIT ANDEREN SOLO ODER PULSE LAMPEN VERBUNDEN WERDEN.
- NICHT MIT DIMMERN VERWENDEN. DIMMEN IST ÜBER DIE SOFTWARE MÖGLICH.

Europa - CE Konformitätserklärung

Sengled Optoelectronics Co., Ltd. erklärt hiermit, dass das Produkt Sengled Solo Pro: LED + kabelloser Lautsprecher mit der Modellnummer S21-U25 / S21-U35 die Anforderungen der folgenden Direktiven erfüllt: RED 2014/53/EU, EMC Direktive 2014/30/EU und Low Voltage Direktive 2014/35/EU. Die Konformität wurde unter Zuhilfenahme der technischen Konstruktionspläne überprüft. Die Übereinstimmung mit diesen Direktiven impliziert die Konformität zu den Harmonisierungsrechtsvorschriften der Europäischen Gemeinschaft, die in der CE Konformitätserklärung aufgeführt sind. Eine Kopie dieser Erklärung kann auf der Internetseite <http://eu.sengled.com/doc> eingesehen werden.

Erklärung zur Strahlenbelastung durch Funkwellen

Dieses Produkt hält die Grenzwerte der Europäischen Gemeinschaft für die Strahlenbelastung durch Funkwellen in nicht genehmigungspflichtigen Einsatzumgebungen ein. Beim Betrieb sollte ein Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Produkt und dem menschlichen Körper eingehalten werden.

Garantieerklärung

Der Hersteller gewährt für dieses Produkt eine Garantie von zwei Jahren auf Verarbeitung und Material.

Garantiereparaturen dürfen ausschließlich von einem autorisierten Kundendienst durchgeführt werden. Als Nachweis ist der Verkaufsbeleg im Original beizufügen.

Ausgeschlossen von dieser Garantie sind: normaler Verschleiß, Veränderungen nach dem Erwerb, Beschädigungen aufgrund von Unachtsamkeit oder Fremdeinwirkung, Anwendungsbereiche, für die das Produkt nicht ausgelegt ist, sowie komplett oder teilweise demontierte Produkte.

Korrekte Entsorgung dieses Produkts



Innerhalb der Europäischen Union weist das nebenstehende Symbol darauf hin, dass dieses Produkt nicht über den Hausmüll entsorgt werden darf. Altgeräte enthalten wertvolle recyclingfähige Materialien, die einer Wiederverwertung zugeführt werden sollten, auch um die Umwelt und die menschliche Gesundheit nicht durch unkontrollierte Müllbeseitigung zu belasten. Bitte entsorgen Sie Altgeräte deshalb über geeignete Sammelsysteme oder senden Sie das Gerät zur Entsorgung an die Stelle, bei der Sie es gekauft haben. Diese wird das Gerät dann der stofflichen Verwertung zuführen.

© 2017 Sengled, Incorporated. Alle Rechte vorbehalten. Sengled ist eine Handelsmarke von Sengled Incorporated, die in den USA und in weiteren Ländern eingetragen ist. Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Andere Handelsmarken und Handelsnamen sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

sengled

Caractéristiques

- Facile à installer. Vissez dans une douille standard pour introduire un éventail de couleurs et de sons dans toute pièce.
- Son premium. Volume plus élevé, effet de basses plus riche et plus profond grâce à un haut-parleur HiFi 1,58 pouces.
- Que la fête commence ! Synchronisez les ampoules à LED avec le haut-parleur d'ampoule pour créer la bonne ambiance à chaque moment de loisirs, en famille et entre amis.
- Pilotage par appli. Tamisage de la lumière et pilotage du volume indépendants. Adaptable à l'humeur du moment ou au décor intérieur, grâce à 16 millions de couleurs et cinq motifs préréglés.
- Assistant de sommeil. Endormez-vous avec de la musique douce et un éclairage relaxant, sur simple réglage d'appli.

Contenu de l'emballage

- Ampoule Solo Color Plus x1
- Guide de prise en main rapide
- Manuel de l'utilisateur
- Garantie expresse écrite limitée

Spécifications produit

- Numéro de modèle: S21-U25 (E27) / S21-U35 (B22)
- Alimentation électrique: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 135 mA
- Douille de lampe: E27 / B22
- Consommation de courant: 7 W (nominal), 11 W (LED + haut-parleur)
- Température d'exploitation: -20 °C (-4 °F) - +35 °C (+95 °F)
- Couleur du boîtier: Blanc
- Dimensions: 123 mm (h) x Φ 66 mm (diam.)
- Poids net: 240 g (env.)

LED

- Luminosité: 550 lumens
- Température de couleur: 2700 K - Blanc chaud
- Indice de rendu des couleurs: > 80
- Couleur: 16 millions de couleurs
- Angle du rayon: 280 degrés

Audio

- Puissance haut-parleur: 3 Watts (nominal) à 4 ohms
- Haut-parleur 1,58" gamme complète haute fidélité
- Réponse en fréquences: 160 Hz - 20 kHz
- Norme Bluetooth: BT 3.0 & BLE 4.0
- Profil Bluetooth: EDR, A2DP, GAP, GATT etc.

- Puissance de transmission Bluetooth: 4 dBm, 10 meters[†] (ligne de vision proche, sans aucun obstacle)

[†]La puissance réelle du transmetteur varie en fonction des conditions du réseau et de facteurs environnementaux, y compris le volume du trafic réseau, les interférences radios, les matériaux de construction et le bâtiment, et la surcharge réseau, une qualité actuelle inférieure de la transmission sans fil; une portée maximale variable de 5 à 10 mètres est recommandée pour différents environnements.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

AVERTISSEMENT - AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE, NE PAS RETIRER LE CACHE ARRIÈRE OU DÉSASSEMBLER LE PRODUIT. AUCUNE PIÈCE À L'INTÉRIEUR NE NÉCESSITE D'ENTRETIEN COURANT.

- Pour installer Solo, veuillez consulter les instructions figurant dans le guide de prise en main rapide.
- Pour plus d'informations, rendez-vous sur le site officiel: <https://www.sengled.com/support>. Ou contactez le service client Sengled pour recevoir de l'assistance.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES



- Veuillez lire et conserver les présentes instructions de sécurité.
- Respectez tous les avertissements contenus dans les présentes instructions.
- Lorsque vous installez le produit, veuillez suivre toutes les instructions figurant dans le manuel de l'utilisateur.
- Essuyez les produits Sengled uniquement avec une serviette sèche.
- NE mouillez et n'immergez PAS intentionnellement ce produit avec et dans toute source d'eau.
- N'installez le produit près d'aucune source de chaleur (radiateurs, cuisinières, registres de chauffage ou d'autres équipements produisant de la chaleur).
- Assurez-vous que le produit est bien d'aplomb et sécurisé en place pendant l'installation.
- Pour réduire le risque de choc électrique, ne le démontez PAS. Il ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur.
- Pour prévenir une défaillance du produit, il ne faut installer le produit que dans des environnements de fonctionnement compris entre -4 et +95 degrés Fahrenheit (-20 et +35 degrés Celsius).
- N'obstruez pas les orifices de ventilation que comporte le produit, comme illustrés ci-dessous.



- N'introduisez jamais d'objet dans les orifices ou fentes que comporte le produit. Risque de choc électrique ou d'incendie dans le cas contraire.
- Lorsque sous tension, n'approchez aucun objet à moins de 6 pouces (env. 16 cm) de la douille de l'ampoule d'éclairage.
- Pour empêcher des dégâts involontaires, dévissez le produit de sa source de courant pendant des orages.
- N'utilisez que des accessoires spécifiquement recommandés par le fabricant.
- Confiez tous les problèmes de maintenance à un technicien qualifié du service après-vente Sengled. Le SAV est nécessaire lorsque:
 - 1) Le produit a été endommagé d'une façon quelconque;
 - 2) Des objets sont tombés dans le produit;
 - 3) Le produit ne fonctionne pas normalement.
- Le produit peut devenir très chaud et ne doit être touché qu'avec prudence.

PRUDENCE:

- NE PAS UTILISER COMME ÉCLAIRAGE D'URGENCE.
- RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE - NE PAS DÉMONTER.
- S'ASSURER QUE L'APPAREIL PEUT SUPPORTER LE POIDS SUPPLÉMENTAIRE DE L'AMPOULE.
- SOLO COLOR PLUS EST UN PRODUIT INDÉPENDANT QUI NE PEUT PAS ÊTRE CONNECTÉ À D'AUTRES AMPOULES SOLO OU PULSE.
- NE PAS L'UTILISER AVEC DES variateurS DE LUMIÈRE. LE LOGICIEL PERMET DE TAMISER LA LUMIÈRE.

Europe - Déclaration de conformité UE

Sengled Optoelectronics Co., Ltd. déclare par la présente que le produit Sengled Solo Pro: ampoule LED + haut-parleur sans fil, numéro de modèle S21-U25 / S21-U35 est conforme aux exigences essentielles énoncées dans la Directive RED 2014/53/EU, la Directive 2014/30/UE sur la compatibilité électromagnétique et la Directive 2014/35/UE sur les basses tensions. La conformité a été évaluée en utilisant un dossier de construction technique. La conformité avec ces directives implique une conformité avec les normes européennes harmonisées mentionnées dans la Déclaration de Conformité UE.

Une copie de cette Déclaration de Conformité arborant le label CE de l'Union Européenne peut être obtenue sur le site Internet: <http://eu.sengled.com/doc>

Déclaration relative à l'exposition aux rayonnements

Le présent équipement est conforme aux limites européennes d'exposition aux rayonnements définies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé à au moins 20 cm du corps.

Informations relatives à la garantie

Déclaration de garantie

Le fabricant offre pour ce produit une garantie de deux (2) ans sur la fabrication et les matériaux.

Les réparations couvertes par la garantie doivent uniquement être effectuées par un service clientèle autorisé. Le reçu original doit être joint à titre de preuve. La garantie ne couvre pas l'usure normale, les modifications, le réusinage, les dommages résultant d'actes de négligence, les facteurs extérieurs, les utilisations pour lesquelles le produit n'est pas conçu et les produits complètement ou partiellement démontés.

Mise au rebut correcte du produit



Dans l'Union Européen, ce symbole indique que le produit ne doit pas être mis au rebut avec les ordures ménagères. Les appareils usagés contiennent des matériaux précieux pouvant être réutilisés qui doivent être recyclés afin de ne causer aucun dommage à l'environnement et/ou à la santé humaine en raison d'une mise au rebut non contrôlée. Par conséquent, veuillez mettre les appareils usagés au rebut en passant par des systèmes de collecte adaptés ou en les remettant au lieu d'achat. Les matériaux inclus dans les appareils seront alors recyclés.

© 2017 Sengled, Incorporated. Tous droits réservés. Sengled est une marque commerciale de Sengled, Incorporated, déposée aux États-Unis et dans d'autres pays. Les spécifications peuvent être modifiées sans notification préalable. Les autres marques et appellations commerciales sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

sengled

Kenmerken

- Gemakkelijk te installeren. Draai de lamp in een standaard fitting en verrijk de kamer met een spectrum aan licht en geluid.
- Eersteklas geluid. Een hoger volume en een rijker en dieper baseeffect dankzij de 1.58" high fidelity-luidspreker.
- Party on! Synchroniseer de LED-lampen met de luidsprekerlamp om de juiste atmosfeer neer te zetten voor elke gelegenheid met familie en vrienden.
- App-controle. Onafhankelijk dimmen en onafhankelijke volumeregeling. Stem het licht en geluid af op uw humeur of interieur, met 16 miljoen kleuren en vijf vooraf ingestelde modi.
- Slaapassistent. Val in slaap bij zachte muziek en ontspannend licht met behulp van een simpele app-instelling.

Inhoud van de doos

- Solo Color Plus lamp x1
- Aan de slag
- Handleiding
- Uitdrukkelijk schriftelijk beperkte garantie

Productspecificaties

- Modelnummer: S21-U25 (E27) / S21-U35 (B22)
- Voeding: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 135 mA
- Lampvoetje: E27 / B22
- Vermogen: 7 W (nominaal), 11 W (LED + luidspreker)
- Bedrijfstemperatuur: -20 °C (-4 °F) - +35 °C (+95 °F)
- Kleur van de behuizing: Wit
- Afmetingen: 123 mm (h) x Φ 66 mm (dia.)
- Gewicht: 240 g (ongeveer)

LED

- Helderheid: 550 lumens
- Kleurtemperatuur: 2700 K - warm wit
- Kleurweergave index: > 80
- Kleur: 16 miljoen kleuren
- Straalhoek: 280 graden

Audio

- Stroom van de luidspreker: 3 watt (nominaal) @ 4 ohm
- 1,58" Full Range High Fidelity luidspreker
- Frequentiebereik: 160 Hz - 20 kHz
- Bluetooth norm: BT 3.0 & BLE4.0
- Bluetooth profiel: EDR, A2DP, GAP, GATT enz.
- Bluetooth zendstroom: 4 dBm, 10 meter[†] (binnen zichtbereik, zonder enige hindernis)

†Huidige zendstroom zal variëren al naargelang de voorwaarden van het netwerk en omgevingsfactoren, inclusief het volume netwerkverkeer, radio-interferentie, bouwmaterialen en constructie, en netwerk, lagere daadwerkelijke kwaliteit van draadloze transmissie, variabel maximum bereik van 5-10 meter wordt aanbevolen voor verschillende omgevingen.

INSTALLATIE-INSTRUCTIES

WAARSCHUWING - VERWIJDER OM HET RISICO VAN EEN ELEKTRISCHE SCHOK TE VERLAGEN NIET DE AFDEKKING AAN DE ACHTERKANT EN HAAL HET TOESTEL NIET UITEEN. ER ZITTEN BINNENIN GEEN DELEN DIE ONDERHOUD VEREISEN.

- Raadpleeg de Quick Start Guide voor instructies om Solo te installeren.
- Bezoek voor meer informatie de officiële Sengled website: <https://www.sengled.com/support>. Of contacteer de Sengled klantenservice voor hulp.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES



- Lees en bewaar deze veiligheidsinstructies.
- Neem alle waarschuwingen in deze instructies in acht.
- Volg alle instructies in de handleiding wanneer u het product installeert.
- Reinig Sengled producten alleen met een droge doek.
- Maak dit product NIET nat en dompel het nooit in water.
- Installeer het product niet in de buurt van warmtebronnen, zoals radiatoren, ovens, warmteroosters of andere apparatuur die warmte genereert.
- Zorg ervoor dat het product stabiel en goed op zijn plaats bevestigd is tijdens de installatie.
- Om het risico van een elektrische schok te verminderen, NIET uiteenhalen. Er zitten binnenin geen delen die onderhoud vereisen.
- Om een storing van het product te vermijden mag de lamp alleen worden geïnstalleerd in omgevingen met een temperatuur tussen -4 graden Fahrenheit en +95 graden Fahrenheit (-20 graden Celsius en +35 graden Celsius).
- Dek geen ventilatieopeningen van het product af, zoals hieronder getoond.



- Duw nooit voorwerpen in de openingen of sleuven aan het product. Dit kan een elektrische schok of brandgevaar veroorzaken.
- Plaats niets binnen 20 centimeter van de fitting van de lamp als deze is ingeschakeld.
- Schroef het product om ongewenste schade te vermijden tijdens stormen van zijn stroombron.
- Gebruik alleen toebehoren dat uitdrukkelijk is aanbevolen door de fabrikant.
- Raadpleeg vóór elk onderhoud een gekwalificeerde Sengled service technicien. Onderhoud is vereist, wanneer:
 - 1) Het product op de een of andere manier is beschadigd;
 - 2) Voorwerpen op het product zijn gevallen;
 - 3) Het product niet normaal functioneert.
- Dit product kan heet zijn en mag niet zonder voorzichtig te zijn worden aangeraakt.

OPGELET:

- NIET VOOR GEBRUIK IN NOODVERLICHTING.
- RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOK - NIET UITEENHALEN.
- ZORG ERVOOR DAT DE FITTING HET TOEGEVOEGDE GEWICHT VAN DE LAMP KAN ONDERSTEUNEN.
- SOLO COLOR PLUS IS EEN STAND-ALONE PRODUCT EN KAN GEEN VERBINDING MAKEN MET ANDERE SOLO OF PULSE FITTINGEN.
- NIET GEBRUIKEN MET DIMMERS. SOFTWARE VOORZIET DIMREGELING.

Europa - EU-conformiteitsverklaring

Sengled Optoelectronics Co., Ltd., verklaart bij dezen dat deze Sengled Solo Pro: LED + draadloze luidsprekerfitting met modelnummer S21-U25 / S21-U35 in overeenstemming is met de wezenlijke eisen van de RED 2014/53/EU, de EMC richtlijn 2014/30/EU en de laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU. Conformiteit werd beoordeeld aan de hand van een Technical Construction File. Overeenstemming met deze richtlijnen impliceert conformiteit met geharmoniseerde Europese normen zoals vastgelegd in de EU conformiteitsverklaring.

Een kopie van de CE markering van de Europese Unie "Verklaring van conformiteit" vindt u op de website: <http://eu.sengled.com/doc>

Verklaring inzake de blootstelling aan straling

Dit apparaat voldoet aan de blootstellingslimieten voor straling van de EU zoals bepaald voor een niet-gecontroleerde omgeving. Dit apparaat dient te worden geïnstalleerd en gebruikt met een minimale afstand van 20 cm tussen het straling afgevend element en je lichaam.

Garantie-informatie

Garantieverklaring

Voor dit product biedt de fabrikant een garantie van 2 jaar op de fabricage en het materiaal.

Garantiereparaties mogen uitsluitend door een bevoegde klantenservice uitgevoerd worden. De oorspronkelijke aankoopbon moet als bewijs bijgesloten zijn.

Uitgesloten van deze garantie zijn: normale slijtage, aanpassingen, bewerking, schade ten gevolge van onachtzaam gebruik, invloeden van buitenaf, gebruik in een omgeving waarvoor het product niet geschikt is, of producten die geheel of gedeeltelijk ontmanteld zijn.

Dit product weggoien



Binnen de EU betekent dit symbool dat dit product niet samen met het huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Oude apparatuur bevat waardevolle en herbruikbare materialen, die gerecycled moeten worden. Bij reguliere afvalverwerking kunnen deze materialen schade aan het milieu of de gezondheid veroorzaken. Breng daarom uw oude apparatuur naar het daarvoor bestemde inzamelpunt, of lever uw producten in bij de winkel waar u ze gekocht heeft. Daar worden de materialen vervolgens gerecycled.

© 2017 Sengled, Incorporated. Alle rechten voorbehouden. Sengled is een handelsmerk van Sengled, Incorporated, geregistreerd in de Verenigde Staten en andere landen. Specificaties kunnen gewijzigd worden zonder melding vooraf. Andere handelsmerken en handelsnamen zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaren.

sengled

Caratteristiche

- Facile da installare. Avvitare in un portalampada standard per avere uno spettro di luce e suono in ogni ambiente.
- Suono eccezionale. Volume più alto, effetto sonoro più ricco e profondo grazie agli speaker ad alta fedeltà da 1,58".
- Inizia la festa! Sincronizzare le luci LED con gli altoparlanti per creare l'ambiente ideale per ogni momento da godere con la famiglia e gli amici.
- Controllo via app. Controllo indipendente di volume e oscuramento. 16 milioni di colori e cinque modelli predefiniti adatti per qualsiasi esigenza o decoro della casa.
- Sleep assistant. Addormentarsi con una dolce musica e una luce rilassante con una semplice impostazione via app.

Fornitura

- Lampadina Solo Color Plus x1
- Guida rapida
- Manuale utente
- Garanzia limitata esplicita, in forma scritta

Specifiche di prodotto

- Numero di modello: S21-U25 (E27) / S21-U35 (B22)
- Alimentatore: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 135 mA
- Attacco lampada: E27 / B22
- Potenza: 7 W (nominale), 11 W (LED + altoparlanti)
- Temperatura operativa: -20 °C (-4 °F) - +35 °C (+95 °F)
- Colore dell'involucro: Bianco
- Dimensioni: 123 mm (alt.) x Φ 66 mm (dia.)
- Peso: 240 g (ca.)

LED

- Luminosità: 550 lumens
- Temperatura di colore: 2700 K - bianco caldo
- Indice di resa cromatica: > 80
- Colore: 16 milioni di colori
- Angolo del fascio: 280 gradi

Audio

- Potenza altoparlante: 3 watt (nominale) @ 4 ohm
- Altoparlante full-range ad alta fedeltà da 1,58"
- Risposta in frequenza: 160 Hz - 20 kHz
- Standard Bluetooth: BT 3.0 & BLE 4.0
- Profilo Bluetooth: EDR, A2DP, GAP, GATT ecc.
- Potenza trasmettitore Bluetooth: 4 dBm, 10 metri[†] (vicino a linea visiva, in assenza di ostacoli)

† La potenza effettiva del trasmettitore varia in base alle condizioni della rete e a fattori ambientali, inclusi il volume di traffico della rete, disturbi radioelettrici, materiali da costruzione e strutture edili, sovraccarico della rete, qualità di trasmissione effettive inferiori in modalità wireless, con un intervallo variabile consigliato compreso tra 5 e un massimo di 10 metri a seconda dell'ambiente.

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

AVVERTENZA - PER DIMINUIRE IL RISCHIO DI FOLGORAZIONE, NON RIMUOVERE O SMONTARE IL COPERCHIO POSTERIORE ALL'INTERNO NON SONO PRESENTI PARTI RIPARABILI.

- Consultare la Guida rapida per istruzioni sulle modalità di installazione di Solo.
- Maggiori informazioni sono disponibili sul sito Web ufficiale di Sengled: <https://www.sengled.com/support>. In alternativa, contattare il servizio clienti per chiedere aiuto Sengled.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA



- Leggere e conservare le presenti istruzioni di sicurezza.
- Rispettare tutte le avvertenze riportate nelle presenti istruzioni.
- Osservare tutte le istruzioni del manuale utente durante l'installazione del prodotto.
- Pulire i prodotti Sengled esclusivamente con un panno asciutto.
- NON inumidire o immergere questo prodotto in sostanze liquide di qualsiasi tipo.
- Non installare il prodotto nei pressi di fonti di calore quali caloriferi, stufe, bocchette di diffusione d'aria calda o altre apparecchiature che producono calore.
- Assicurarsi che il prodotto sia stabile e fissato in posizione durante l'installazione.
- Al fine di ridurre il rischio di folgorazione, NON disassemblarlo. All'interno non sono presenti parti riparabili.
- Per prevenire guasti del prodotto, si raccomanda di installare la lampadina solo in ambienti operativi con temperature comprese tra -4 gradi e +95 gradi Fahrenheit (-20 gradi e +35 gradi Celsius).
- Non bloccare le aperture di ventilazione sul prodotto, come illustrato di seguito.



- Non spingere mai alcun oggetto nelle aperture o nei vani sul prodotto. In caso contrario, sussiste il rischio di folgorazione o incendio.
- Non collocare alcun oggetto a una distanza inferiore a 15 centimetri (6 pollici) dall'attacco della lampada mentre questa è accesa.
- Per prevenire danni indesiderati, svitare il prodotto dalla fonte di alimentazione durante tempeste o temporali.
- Utilizzare solo gli accessori consigliati specificamente dal fabbricante.
- Indirizzare tutti i problemi attinenti l'assistenza a un tecnico qualificato dell'assistenza Sengled. Un intervento di assistenza si rende necessario nei seguenti casi:
 - 1) Il prodotto ha subito danni di qualsiasi tipo;
 - 2) Degli oggetti sono caduti nel prodotto;
 - 3) Il prodotto non funziona in modo regolare.
- Questo prodotto può surriscaldarsi e si raccomanda quindi di toccarlo sempre con prudenza.

ATTENZIONE:

- NON DESTINATO ALL'USO COME ILLUMINAZIONE DI EMERGENZA.
- RISCHIO DI FOLGORAZIONE - NON DISASSEMBLARE.
- ASSICURARSI CHE L'APPARECCHIO D'ILLUMINAZIONE SIA IN GRADO DI SOSTENERE IL PESO SUPPLEMENTARE DELLA LAMPADINA.
- SOLO COLOR PLUS È UN PRODOTTO FUNZIONANTE IN MODO AUTONOMO E NON PUÒ COLLEGARSI AD ALTRE LAMPADINE SOLO OPPURE PULSE.
- NON IMPIEGARE INSIEME A VARIALUCE. LE FUNZIONI VARIALUCE SONO FORNITE DA UN SOFTWARE.

Europa - Dichiarazione di conformità UE

Sengled Optoelectronics Co., Ltd., dichiara con la presente che il prodotto Sengled Solo Pro: LED + Wireless con il numero di modello S21-U25 / S21-U35 soddisfa i principali requisiti delle seguenti direttive: Direttiva RED 2014/53/EU, Direttiva EMC 2014/30/UE e Direttiva Bassa Tensione 2014/35/UE. La conformità è stata verificata ricorrendo a un fascicolo tecnico. Il rispetto di queste direttive implica la conformità con le norme europee armonizzate riportate nella Dichiarazione di conformità CE. Una copia del marchio di conformità CE "Dichiarazione di conformità" è consultabile sul sito Web: <http://eu.sengled.com/doc>

Dichiarazione sull'esposizione alle radiazioni

Questa apparecchiatura è conforme ai limiti UE di esposizione alle radiazioni previsti in un ambiente non controllato. L'apparecchiatura deve essere installata e utilizzata a una distanza minima di 20 cm tra il radiatore e il proprio corpo.

Informazioni sulla garanzia

Dichiarazione di garanzia

Per questo prodotto, il produttore concede una garanzia di 2 anni per lavorazione e materiale.

Le riparazioni in garanzia devono essere eseguite esclusivamente da un servizio di assistenza autorizzato. Allegare la quietanza originale come prova.

Sono esclusi dalla garanzia: normale usura, alterazioni, rilavorazione, danni dovuti a incuria, influenze esterne, aree di utilizzo non previste per il prodotto, o prodotti smontati completamente o parzialmente.

Corretto smaltimento del prodotto



Nella UE, questo simbolo indica che il prodotto non deve essere gettato tra i rifiuti domestici. Gli apparecchi vecchi contengono materiali pregiati per il riciclo e devono essere riciclati per non causare danni all'ambiente e/o alla salute umana dovuti a smaltimento non regolamentato. Per questa ragione si prega di smaltire gli apparecchi vecchi attraverso sistemi di raccolta adeguati o spedire l'apparecchio nel luogo di acquisto per il successivo riciclaggio dei materiali contenuti nel dispositivo.

© 2017 Sengled, Incorporated. Tutti i diritti riservati. Sengled è un marchio commerciale di Sengled, Incorporated, registrato negli Stati Uniti e in altri paesi. Le specifiche sono soggette a modifiche senza previa comunicazione. Altri marchi e nomi commerciali sono proprietà dei loro rispettivi proprietari.

sengled

Características

- Instalación sencilla. Conéctalo a un enchufe estándar y consigue un espectro lumínico y sonoro en cualquier estancia.
- Sonido de primera calidad. Mayor volumen y graves de efecto sonoro más rico y profundo gracias a su altavoz de 1,58" de alta fidelidad.
- ¡Qué siga la fiesta! Sincroniza las luces LED con el altavoz de bombilla para crear el ambiente ideal para cada momento entrañable con familia y amigos.
- Control a través de App. Control independiente del difusor de luz y volumen. Adapta al ambiente o a la decoración de tu casa con los 16 millones de colores y cinco diseños preestablecidos.
- Asistente del sueño. Concilia el sueño con una suave música y una luz relajante gracias a la sencilla configuración a través de la app.

Contenido de la caja

- 1 bombilla Solo Color Plus
- Guía de inicio rápido
- Manual del usuario
- Certificado de garantía limitada expresa

Especificaciones del product

- Número de modelo: S21-U25 (E27) / S21-U35 (B22)
- Alimentación: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 135 mA
- Portalámparas: E27 / B22
- Potencia consumida: 7 W (ponderada), 11 W (LED + altavoz)
- Temperatura de servicio: -20 °C (-4 °F) - +35 °C (+95 °F)
- Color de la carcasa: Blanco
- Dimensiones: 123 mm (al.) x Φ 66 mm (diám.)
- Peso neto: 240 g (aprox.)

LED

- Intensidad: 550 lumen
- Temperatura del color: 2700 K - blanco cálido
- Índice de reproducción del color: > 80
- Color: 16 millones de colores
- Ángulo del haz: 280 grados

Audio

- Potencia del altavoz: 3 vatios (ponderada) @ 4 ohmios
- Altavoz de 1,58" de pleno alcance, alta fidelidad
- Respuesta de frecuencia: 160 Hz - 20 kHz
- Estándar Bluetooth: BT 3.0 & BLE 4.0
- Perfil de Bluetooth: EDR, A2DP, GAP, GATT etc.
- Potencia de transmisión de Bluetooth: 4 dBm, 10 metros[†] (cerca del campo visual, sin obstáculos)

† La potencia real del transmisor variará dependiendo de las condiciones de la red y factores ambientales, incluyendo el tráfico en la red, las interferencias de radio, materiales y construcción del edificio y sobrecarga en la red, menor calidad real de la transmisión inalámbrica, se recomienda un alcance máximo variable de 5-10 metros para distintos entornos.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

ADVERTENCIA - PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA, NO RETIRE LA CUBIERTA TRASERA NI LA SEPRE. NO HAY PIEZAS DENTRO QUE PUEDA MANTENER O REVISAR.

- Examine la Guía de inicio rápido para obtener instrucciones para instalar Solo.
- Encontrará más información en la página web oficial de Sengled: <https://www.sengled.com/support>. O póngase en contacto con el servicio al cliente de Sengled para obtener ayuda.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD



- Lea y conserve estas instrucciones de seguridad.
- Respete todas las advertencias contenidas en estas instrucciones.
- Siga todas las instrucciones del manual del usuario cuando instale el producto.
- Limpie los productos Sengled únicamente con una toalla seca.
- NO humedezca el producto ni lo sumerja en agua intencionadamente.
- No instale el producto cerca de fuentes de calor, tales como radiadores, fogones, registros de calor u otros equipos que emitan calor.
- Asegúrese de que el producto es estable y asegurado en su lugar durante la instalación.
- Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, NO lo desmonte. No contiene piezas que pueda revisar o reparar.
- Para evitar fallos en el producto, la bombilla se debe instalar únicamente en entornos con temperaturas entre -20 grados centígrados y +35 grados centígrados (-4 grados Fahrenheit y +95 grados Fahrenheit).
- No bloquee las aberturas de ventilación del producto, como se muestra a continuación.



- No inserte ningún objeto en las aberturas o las ranuras del producto. Si lo hace puede provocar una descarga eléctrica o generar un riesgo de incendio.
- No ponga nada en un radio de 6 pulgadas del portabombillas cuando esté encendido.
- Para evitar daños no deseados, desconecte el producto de la fuente de alimentación durante las tormentas.
- Use únicamente accesorios específicamente recomendados por el fabricante.
- Refiera todos los problemas de servicio a un técnico de servicio cualificado de Sengled. Se requiere servicio técnico si:
 - 1) El producto ha sufrido algún tipo de daño;
 - 2) Han caído objetos dentro del product;
 - 3) El producto no funciona con normalidad.
- Este producto puede calentarse, no lo toque sin precaución.

PRECAUCIÓN:

- NO ADECUADO PARA USAR EN ILUMINACIÓN DE EMERGENCIA.
- RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA - NO DESMONTAR.
- ASEGURARSE DE QUE EL DISPOSITIVO PUEDE SOPORTAR EL PESO AÑADIDO DE LA BOMBILLA.
- SOLO COLOR PLUS ES UN PRODUCTO INDEPENDIENTE Y NO SE PUEDE CONECTAR A OTRAS BOMBILLAS SOLO O PULSE.
- NO USAR CON REGULADORES DE INTENSIDAD, EL SOFTWARE PROPORCIONA CONTROL DE REGULACIÓN.

Europa - Declaración de conformidad de la UE

Sengled Optoelectronics Co., Ltd., declara por la presente que esta bombilla LED + altavoz inalámbrico con número de modelo S21-U25 / S21-U35 cumple los requisitos esenciales de la Directiva RED 2014/53/EU, la Directiva de CEM 2014/30/UE, y la Directiva de Baja Tensión 2014/35/UE. La conformidad ha sido evaluada usando un expediente técnico de construcción. El cumplimiento de estas directivas implica la conformidad con los estándares europeos armonizados mencionados en la Declaración de Conformidad con la UE. Se puede obtener una copia de la "Declaración de conformidad" con el símbolo CE de la Unión Europea en la página web: <http://eu.sengled.com/doc>

Declaración de exposición a la radiación

Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación establecidos en la UE para entornos no controlados. Este equipo debe instalarse y utilizarse dejando una distancia mínima de 20 cm entre la fuente de radiación y el cuerpo del usuario.

Información de garantía

Declaración de garantía

El fabricante otorga una garantía de 2 años por material y fabricación para este producto .

Las reparaciones cubiertas por la garantía deben ser realizadas exclusivamente por un servicio al cliente autorizado. Incluir la factura original como prueba de compra.

Están excluidos de la presente garantía: desgaste normal, alteraciones, modificaciones, daños como resultado de descuido, influencias externas, áreas de aplicación para las que no está destinado el producto, o productos que fueron desarmados total o parcialmente.

Eliminación correcta de este producto



En la UE este símbolo denota que el equipo no se puede desechar en el sistema de desperdicios domésticos. Los dispositivos viejos contienen materiales reciclables valiosos que deben ser reciclados para no causar daños al medio ambiente y/o a la salud humana debido a la eliminación de basura no regulada. Por tal motivo, eliminar los dispositivos viejos a través de los sistemas de recolección adecuados o enviar el dispositivo al lugar donde fue comprado para que lo eliminen. Ellos reciclarán después los materiales contenidos en el dispositivo.

© 2017 Sengled, Incorporated. Todos los derechos reservados. Sengled es una marca comercial de Sengled, Incorporated, registrada en Estados Unidos y en otros países. Las especificaciones están sujetas a modificaciones sin previo aviso. Las demás marcas y nombres comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.

sengled

Özellikleri

- Kurulumu kolay. Standart bir sokete takın ve istediğiniz odada ses ve görüntüden oluşan bir alan yaratın.
- Yüksek ses kalitesi. 1,58" yüksek duyarlılığa sahip hoparlör ile daha derin ve zengin bir bas, daha yüksek bir ses yakalayın.
- Parti başlasın! Ailenizle ve arkadaşlarınızla daha iyi eğlenmek adına LED lambaları ışıklı hoparlör ile senkronize edin ve herkesin eğlenmesi için doğru ortamı yaratın.
- Uygulama kontrolü. Bağımsız karartma ve ses kontrolü. Eve ya da ortama uygun bir ortamı 16 milyon renk seçeneği ve 5 hazır kalıp üzerinden yaratın.
- Uyku yardımcısı. Uygulama ayarları sayesinde yumuşak ve rahat bir müzik eşliğinde uykuya dalın.

Kutu İçeriği

- Solo Color Plus Ampul x1
- Hızlı Başlangıç Rehberi
- Kullanıcı Kılavuzu
- Sınırlı Yazılı Açık Garanti

Ürün Teknik Özellikler

- Model Numarası: S21-U25 (E27) / S21-U35 (B22)
- Güç Kaynağı: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 135 mA
- Lamba Duyu: E27 / B22
- Güç Tüketimi: 7 W (Nominal), 11 W (LED + Hoparlör)
- Çalışma sıcaklığı: -20 °C (-4 °F) - +35 °C (+95 °F)
- Gövde Rengi: Beyaz
- Boyutları: 123 mm (Y) x Ø 66 mm (Çap)
Net Ağırlık: 240 g (yaklaşık)

LED

- Parlaklık: 550 lümen
- Renk Sıcaklığı: 2700 K - Sıcak Beyaz
- Renksel Geriverim Endeksi: 80
- Renk: 16 milyon renk
- Işık Açısı: 280 derece

Audio

- Hoparlör Gücü: 3 Watt (Nominal) @ 4 ohm
- 1,58" Tam Menzilli Yüksek Kalite Hoparlör
- Frekans Tepkisi: 160 Hz - 20 kHz
- Bluetooth Standardı: BT 3.0 & BLE 4.0
- Bluetooth Profili: EDR, A2DP, GAP, GATT vb.
- Bluetooth Verici Gücü: 4 dBm, 10 metre (görüş hattı yakınında, arada herhangi bir engel olmadan)

† Gerçek verici gücü ağ trafiğinin hacmi, radyo parazit, bina ve yapı malzemeleri ve havai hat şebekesi de dahil olmak üzere ağ koşullarına ve çevresel faktörlere göre farklılık gösterecektir, gerçek kablosuz iletim kalitesini düşürün, farklı ortamlar için 5-10 metre maksimum değişken aralık önerilir.

KURULUM TALIMATLARI

UYARI - ELEKTRİK ÇARPMA RİSKİNİ AZALTMAK İÇİN ARKA KAPAĞI SÖKMEYİN VEYA AYIRMAYIN. İÇERİSİNDE MÜDAHALE EDİLEBİLİR PARÇA YOKTUR.

- Lütfen Solo kurulum talimatları için Hızlı Başlangıç Rehberini inceleyin.
- Daha fazla bilgi için lütfen Sengled resmi web sitesini ziyaret edin: <https://www.sengled.com/support>. Veya yardım için Sengled müşteri hizmetlerini arayın.

ÖNEMLİ GÜVENLİK TALIMATLARI



- Bu güvenlik talimatlarını okuyun ve saklayın.
- Bu talimatlar içerisinde yer alan tüm uyarılara dikkat edin.
- Lütfen ürünü kurarken tüm kullanıcı kılavuzu talimatlarına uyun.
- Sengled ürünlerini sadece kuru bir havluyla temizleyin.
- Bu ürünü kasten İSLATMAYIN veya herhangi bir su kaynağına DALDIRMAYIN.
- Ürünü radyatör, ocak, kalorifer veya ısı üreten diğer ekipmanlar gibi herhangi bir ısı kaynağının yanına kurmayın.
- Ürünün kurulum sırasında sabit olduğundan ve yerine sabitlendiğinden emin olun.
- Elektrik çarpma riskini azaltmak için ürünü SÖKMEYİN. İçerisinde müdahale edilebilir parça yoktur.
- Ürünün arızalanmasını önlemek için ampul sadece -20 Santigrat ve +35 Santigrat derece (-4 Fahrenheit ve +95 Fahrenheit derece) arasında çalışma ortamlarına kurulmalıdır.
- Aşağıda gösterildiği gibi ürün üzerindeki hava deliklerini kapatmayın.



- Asla ürün üzerindeki deliklerin veya yuvaların içine herhangi bir nesne sokmayın. Aksi takdirde elektrik çarpması veya yangın tehlikesi meydana gelebilir.
- Güç açıkken ampul duyunun 6 inç yakınına kadar herhangi bir nesne koymayın.
- İstenmeyen hasarları önlemek için fırtına sırasında ürünü güç kaynağından ayırın.
- Sadece üretici tarafından özellikle önerilen aksesuarları kullanın.
- Servis ile ilgili tüm konularda nitelikli bir Sengled servis teknisyenine başvurun. Aşağıdaki durumlarda servis gerekir:
 - 1) Ürün herhangi bir şekilde zarar gördüğünde;
 - 2) Ürünün içine yabancı nesne girdiğinde;
 - 3) Ürün normal şekilde çalışmadığında.
- Bu ürün sıcak olabilir ve dikkatsiz bir şekilde dokunulmamalıdır.

DIKKAT:

- ACİL DURUM AYDINLATMASI OLARAK KULLANILMAMALIDIR.
- ELEKTRİK ÇARPMA RİSKİ - ÜRÜNÜ SÖKMEYİN.
- ARMATÜRÜN AMPULÜN EK AĞIRLIĞINI DESTEKLEDİĞİNDEN EMİN OLUN.
- SOLO COLOR PLUS BAĞIMSIZ BİR ÜRÜNDÜR VE DİĞER SOLO VEYA PULSE AMPULLERİNE BAĞLANAMAZ.
- DIMMERLER İLE BİRLİKTE KULLANMAYIN. YAZILIM, KARARTMA KONTROLÜ SAĞLAR.

Avrupa - AB Uygunluk Beyanı

Sengled Optoelectronics Co., Ltd., işbu belge ile bu Sengled Solo Pro: S21-U25 / S21-U35 Model Numaralı LED + Kablosuz Hoparlörlü RED 2014/53/EU, EMC Direktifi 2014/30/EU ve Düşük Voltaj Direktifi 2014/35/EU'nun temel gerekliliklerine uygun olduğunu beyan eder. Uygunluğu bir Teknik Yapı Dosyası kullanılarak değerlendirilmiştir. Bu direktiflere uygunluk, AB Uygunluk Beyanında belirtilen uyumlaştırılmış Avrupa standartlarına uygunluğu belirtir. Avrupa Birliği "Uygunluk Beyanı" CE İşaretinin bir kopyasına aşağıdaki web sitesinden ulaşılabilir: <http://eu.sengled.com/doc>

Radyasyona Maruz Kalma Durumu

Bu cihaz, kontrolsüz ortamlarda Avrupa Birliğinin Radyasyona maruz kalma sınırlarına uymaktadır. Bu cihaz insanlarla arasında en az 20cm mesafede olacak şekilde yerleştirilmelidir.

Bu cihaz sadece AB üyesi ülkeler, Avrupa Serbest Ticaret Ülkeleri ve İsviçre'de iç mekan kullanımı için tasavvur edilmiştir.

Garanti Bildirimi

Bu ürün için üretici 2 yıl işçilik ve malzeme garantisi vermektedir. Garanti kapsamındaki onarım çalışmaları sadece yetkili bir müşteri hizmetleri temsilcisi tarafından yapılabilir. Kanıt olarak satış makbuzunun aslı ekte sunulmalıdır. Garanti kapsamı dışında kalan durumlar şu şekildedir: Normal aşınma ve yıpranma, değişiklikler, yeniden işleme, ihmâlden, açık hava koşullarının etkilerinden, ürünün amacı dışında uygulama alanlarından kaynaklı hasar veya tamamen ya da kısmen sökülmüş ürünler.

ÜRÜNÜ DEF ETME



Çarpı işaretli tekerlekli çöp kutusu elektrik ve elektronik ekipmanın ayrı bir yerde toplanmasını gösteren Avrupa Birliği sembolüdür. Bu ürün, yeniden kullanılacak, geri dönüştürülecek ya da kurtarılması gerekli olan elektrik ve elektronik bileşenler içermektedir ve normal atıklarla bir arada atılmamalıdır. Bu ürünün geri dönüşümü ile ilgili daha fazla ayrıntılı bilgi için lütfen yerel şehir konseyiniz/şehir idareniz, ev atıkları atma hizmetleri ya da ürünü satın aldığınız mağaza/web sitesi ile irtibata geçiniz.

© 2017 Sengled, Incorporated. Her hakkı saklıdır. Sengled Amerika Birleşik Devletleri ve diğer ülkelerde tescilli Sengled, Incorporated bir ticari markadır. Özellikler haber verilmeksizin değiştirilebilir tabidir. Diğer ticari markalar ve ticari isimler kendi sahiplerine aittir.

sengled

Características

- Fácil de instalar. Ligue a uma tomada padrão para dar um espectro de luz e som a qualquer divisão.
- Som premium. Volume mais alto, efeito de som com graves mais profundos e ricos graças ao altifalante de alta-fidelidade de 1,58".
- Que comece a festa! Sincronize as luzes LED com a lâmpada da coluna para criar o ambiente ideal para cada momento que disfrutar com a família e amigos.
- Controlo por app. Escurecimento e controlo de volume independentes. Combine com a sua disposição ou a decoração da casa com 16 milhões de cores e cinco padrões predefinidos.
- Assistente de sono. Adormeça com música calma e luz relaxante com uma simples configuração da app.

Conteúdo da caixa

- Lâmpada Solo Color Plus x1
- Guia de iniciação rápida
- Manual do utilizador
- Garantia limitada

Especificações do produto

- Número de modelo: S21-U25 (E27) / S21-U35 (B22)
- Fonte de alimentação: 100-240 V CA, 50/60 Hz, 135 mA
- Casquilho da lâmpada: E27 / B22
- Consumo de energia: 7 W (em média), 11 W (lâmpada LED + Coluna)
- Temperatura de funcionamento: -20 °C (-4 °F) a +35 °C (+95 °F)
- Cor: Branco
- Dimensões: 123 mm (A) x Ø 66 mm (Dia.)
- Peso líquido: 240 g (aprox.)

LED

- Luminosidade: 550 lúmens
- Temperatura da cor: 2700 K – Branco quente
- Índice de restituição de cor: > 80
- Cor: 16 milhões de cores
- Ângulo de feixe: 280 graus

Audio

- Potência da coluna: 3 watts (em média) em 4 ohms
- Coluna de alta fidelidade e amplitude total de 1,58"
- Resposta em frequência: 160 Hz - 20 kHz
- Padrão Bluetooth: BT 3.0 & BLE 4.0
- Perfil de Bluetooth: EDR, A2DP, GAP, GATT entre outros.

- Potência de transmissão de Bluetooth: 4 dBm, 10 metros[†] (próximo da linha de vista, sem nenhum obstáculo)

[†] A potência real de transmissão irá variar de acordo com as condições da rede e com os fatores ambientais, incluindo o volume de tráfego da rede, as interferências de rádio, os materiais de construção e a estrutura e a utilização suplementar da rede, que diminuem a qualidade real da transmissão sem fios. Recomenda-se um alcance máximo variável de 5-10 metros nos diferentes ambientes.

INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO

AVISO - PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUES ELÉTRICOS, NÃO RETIRE A TAMPA TRASEIRA NEM A DESMONTE. NO INTERIOR NÃO EXISTEM PEÇAS QUE POSSAM SER REPARADAS.

- Reveja o Guia de iniciação rápida para obter instruções para a instalação da lâmpada Solo.
- Para obter mais informações, visite o sítio oficial da Sengled: <https://www.sengled.com/support>. Em alternativa, contacte o atendimento ao cliente da Sengled para obter ajuda.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES



- Leia e guarde estas instruções de segurança.
- Tenha em atenção todos os avisos contidos nestas instruções.
- Siga todas as instruções do manual do utilizador ao instalar o produto.
- Limpe os produtos Sengled apenas com uma toalha seca.
- NÃO molhe ou submerja intencionalmente este produto em qualquer fonte de água.
- Não instale o produto junto de fontes de calor, como radiadores, fogões, aquecedores ou outros equipamentos que produzam calor.
- Certifique-se de que o produto está estável e seguro no lugar durante a instalação.
- Para reduzir o risco de choque elétrico, NÃO desmonte o produto. No interior não existem peças que possam ser reparadas.
- Para evitar a falha do produto, a lâmpada só deve ser instalada em ambientes de funcionamento com temperaturas entre os -4 graus Fahrenheit e os +95 graus Fahrenheit (-20 graus Celsius e +35 graus Celsius).
- Não bloqueie os orifícios de ventilação do produto, como apresentado abaixo.

- Nunca insira quaisquer objetos nos orifícios ou ranhuras do produto. Caso contrário, pode criar um choque elétrico ou perigo de incêndio.
- Não coloque nada a menos de 6 polegadas do casquilho da lâmpada enquanto estiver ligado.
- Para prevenir danos indesejados, desenrosque o produto da respectiva fonte de alimentação durante as tempestades.
- Utilize apenas acessórios especificamente recomendados pelo fabricante.
- Encaminhe todas as questões de manutenção para um técnico de assistência qualificado da Sengled. A manutenção é necessária quando:
 - 1) O produto tenha sido danificado de qualquer forma;
 - 2) Tenham caído objetos para o produto;
 - 3) O produto não esteja a funcionar normalmente.
- Este produto pode estar quente e não deve ser tocado sem o devido cuidado.

CUIDADO:

- NÃO SE DESTINA A ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA.
- RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO - NÃO DESMONTE.
- CERTIFIQUE-SE DE QUE A LUMINÁRIA PODE SUPORTAR O PESO ACRESCIDO DA LÂMPADA.
- SOLO COLOR PLUS É UM PRODUTO AUTÓNOMO E NÃO PODE SER LIGADO A OUTRAS.
- NÃO USE COM DIMMERS. O SOFTWARE FORNECE O CONTROLE DE DIMMING.

Europe - Declaração de Conformidade Europeia

A Sengled Optoelectronics Co., Ltd., declara pela presente que este produto Sengled Solo Pro: Lâmpada LED + Coluna sem fios, com o número de modelo S21-U25 / S21-U35 está em conformidade com os requisitos essenciais da Diretiva RED 2014/53/EU, da Diretiva CEM 2014/30/UE e da Diretiva Baixa Tensão 2014/35/UE. A conformidade foi avaliada através de um processo técnico de fabrico. O cumprimento destas diretivas implica a conformidade com normas europeias harmonizadas que são indicadas na Declaração de conformidade da UE. Pode obter uma cópia da "Declaração de conformidade" da marcação CE da União Europeia no sítio: <http://eu.sengled.com/doc>

Europe – Declaração de Conformidade Europeia

Este equipamento encontra-se em conformidade com os limites de exposição à radiação da UE para um ambiente não controlado. Este equipamento deve ser instalado e operado com uma distância mínima de 20 centímetros entre o equipamento e o corpo do utilizador.

Adequado para a utilização no interior apenas nos estados-membros da UE, estados AECL e Suíça.

Informações de garantia

Declaração de garantia

Para este produto, o fabricante concede uma garantia de 2 anos para mão-de-obra e material.

A reparação em garantia pode ser realizada exclusivamente por um serviço autorizado. O documento original de venda deve ser guardado como prova. Estão excluídos desta garantia os seguintes casos: desgaste normal, alterações, modificações ao produto, danos como resultado de descuido, influência externa, áreas de aplicação para os quais o produto não se destina, ou produtos que tenham sido desmontados completa ou parcialmente.

Eliminação correta deste produto



Na UE, o presente símbolo refere-se à proibição da eliminação do produto em conjunto com o lixo doméstico. Os eletrodomésticos usados que contenham materiais de reciclagem valiosos devem ser reciclados de forma que não prejudique o ambiente e/ou saúde humana através do processo de eliminação de resíduos não regulamentada. Por esta razão, elimine os seus eletrodomésticos por via de sistemas de recolha apropriados ou através dos pontos onde adquiriu os mesmos. Assim, por meio destes sistemas, os materiais contidos nos seus eletrodomésticos serão reciclados de forma correta.

© 2017 Sengled, Incorporated. Todos os direitos reservados. Sengled é uma marca comercial da Sengled, Incorporated, registradas nos Estados Unidos e em outros países. As especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio. Outros nomes e marcas comerciais são propriedade dos seus respectivos proprietários.

sengled

sengled

© 2017 Sengled, Incorporated. All rights reserved.

www.sengled.com